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AUSTRALIANS FEAR PRIVACY INVASION AND DATA THEFT  
BUT PUT THEMSELVES AT RISK WHEN WORKING FROM HOME. AND YET...

Admit to downloading 
unauthorised apps or 
software for work purposes 

43%

Don’t know who to 
report a data breach to

73%

Don’t want monitoring to ensure 
only they use their work computers 
when working from home

75%

Not aware of “SMiShing” – 
phishing scams via SMS

55%

VIRUSES/HACKING BANKCARD FRAUD IDENTITY THEFT 

57% 55%59%

THE TOP 3 AREAS OF HIGHEST CONCERN ARE:


